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Balotaje en la mira: Yamandú Orsi se posiciona con un 49%
de apoyo, mientras que Álvaro Delgado sigue de cerca con

un 46%

Intensa carrera electoral: Yamandú Orsi alcanza un 49% de apoyo,
mientras que Álvaro Delgado se aproxima con un 46% en la recta final del
balotaje.
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Encuesta de la Usina de Percepción Ciudadana Prevén
Paridad en el Balotaje
 Según la última encuesta de la Usina de Percepción Ciudadana
(UPC), publicada a solo cuatro días del balotaje, se presenta un
escenario de "paridad con ventaja" para la fórmula frenteamplista
compuesta por Yamandú Orsi y Carolina Cosse.
La Usina subraya que esta ventaja se da en un contexto “muy
competitivo”.
En este sentido, los datos indican que el 89% de los encuestados
tiene definido su voto, mientras que un 7% se muestra indeciso y
un 4% optaría por votar en blanco o anular su sufragio.

Proyección de Indecisos

 En la encuesta publicada el 20 de noviembre, se estima que Yamandú Orsi
alcanzaría un 49% de los votos, frente al 46% que obtendría la fórmula
nacionalista liderada por Álvaro Delgado y Valeria Ripoll.
Asimismo, el informe detalla que, de los indecisos, aproximadamente tres
puntos porcentuales se inclinarían hacia el Frente Amplio y otros tres hacia la
Coalición Republicana.
Un 5% adicional votaría en blanco o anularía su voto, incluyendo un 1% que se
considera indeciso sobre esta opción.
Se calcula que el número de votantes aún no definidos podría ascender a
170.000, una cifra que, aunque aparentemente baja, podría ser decisiva en la
elección.

Migración de Votos

 La Usina destaca que la migración de votos entre partidos durante la primera y
segunda vuelta muestra flujos mínimos entre los partidos que avanzaron al
balotaje.
Se observa un flujo pequeño desde los partidos coalicionistas hacia el Frente
Amplio, y flujos más significativos de otros partidos hacia esta agrupación.
El informe estima que, del 44% que votó por el FA en la primera vuelta, el 43%
lo hará nuevamente en noviembre.
Entre los votantes del PN, solo un 1% migrará al FA.
Además, del 20% que votó por otros partidos de la Coalición, solo un 2% se
inclinará por Orsi-Cosse.
En cuanto a quienes apoyaron a “otros partidos”, un 2% votaría por el FA, y del
5% que anuló su voto, se estima que un 1% optará por el Frente Amplio.
Por otro lado, de los votantes del FA en octubre, solo un 1% respaldará a
Delgado-Ripoll.
Del 26% que votó al PN, se espera que la mayoría mantenga su apoyo a la
fórmula nacionalista, y un 18% de quienes votaron por otros partidos de la
coalición también la acompañará.
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Por último, entre quienes votaron a otros partidos, únicamente un 1% se
pronunciaría a favor del PN.

Consideraciones Finales

 Frente a este panorama, la Usina advierte que los datos presentados “invitan a
la cautela” y que es fundamental considerar las posibles fuentes de error que
pueden surgir de las encuestas.
Esto incluye errores de carácter muestral, sesgos de no respuesta y variaciones
en las decisiones de los votantes en el último momento.
Asimismo, se debe tener en cuenta los potenciales errores asociados a la
proyección de indecisos utilizada para estimar la votación final.

 Fuente: Telenoche
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